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2 YMBOA I

TOI XQMA YNOrEI QY r 0.25

> MO |

L /]

TOIXoNnol 1A ANAH AOPOMI KH r

T 7 7 "ME MONQZH f }
MOPTA NAPABYPO
NAATOZ NAATOZ
@ YWoZ MPEKIOY % YWoZ MPEKIOY
YWY0Z MNOAlI A YWY0Z MNOAlI A
EIAOZ XQPOY EMNIPANEIA XQPOY
IY2. IAYNTHPIO - 3,90X8,13+
SIAEPQTHPIO 2,00X0,60=32,91 m?
['Y4. AKAOAPTA - EIAH 3,33X4,78+
KAGAPIOTHTAZ 2,13X0,70=17,41 m?
1,50X3,65+
[Y5.1. AMOOHKH 2.350.006,89 m
6,53X6,23+
[Y5.2. ANOGHKH 2 531 604478
5,08X5,13+
[Y5.3. ANOOHKH 1 55X0.80-27 30 m?
3,43X3,10+0,50X1,03X
[Y5.4. AOOHKH (3.37+2.330-13.57 m
4,45X4,78+
[Y5.5. AOOHKH 3.15X0.70=23 48 m?
4,68X5,35-1,45X1,23+0,50X
I'Y6. AEBHTOZTAZIO 0,70X(3.25+3,95)=25,77 m?
Y7. AESAMENH 5,80X6,98+(1,75+1,30)X
MYPOZBEZHS 0,60=42,31 m?

YNOrEIO
1. KAAYWH : YNIOAOMZMOE

KAAYWH = (22,00X16,85)+11.23X1,15)~(2,10X1,70) =
354,22 p2.

2. AOMHzH : YMNOAOINzMOZ

Eutroy. = (22,00X16,85)-(11.23X1,15)+(2,10X1,70) =
354,22 p2.

3. EMI®ANEIEZ MOY NMPOZMETPOYNTAI ZTON Z.A. :

YNOAOINzMOz

AOMHEH : 0,00 2.
TYNOAO : 0,00 p2.
4. OFKOZ YTIOTEIOY : YTIOAOM=ZMOE

Outroy. = 354,22X3,33 = 1179,55 p3.

AHMOL AAPILAIQN

AIEYOYNXH TEXNIKQN

YMNHPELIQN
TMHMA NEQN EPIQN

EPIO

BPEOONHIIIAKOX XTAGMOXZ ANGOYIIOAHX

OEMA ZXEAIOY: KATOWH YNOrEIOY

ZXEAIOY
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KAIMAKA 1: 50

O MEAETHTHX EYAITEAIA TTOBPH
OITPOIZTAMENOXZ | EYAITEAIA ITOBPH
O AIEYOYNTHX
TEXNIKON AZHMINA AIBAAIQTOY
YITHPEZIQN
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